

“亚太经合组织成立至今，成员国贸易大幅增长，有力促进了区域贸易投资自由化便利化，为亚太地区发展繁荣发挥了巨大作用。”

中国携手各方高质量共建“一带一路”，坚持高水平实施《区域全面经济伙伴关系协定》。

古铁雷斯表示，近年来，中国积极参与亚太经合组织、二十国集团、金砖国家等多边机制，提出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，致力于携手各方实现共同发展。

2011年至2014年，古铁雷斯任秘鲁驻华大使。“我有机会走访中国很多地方，非常喜欢中国和中国人民。”

近年来，亚太地区科技交流合作不断深化，数字化转型加速。古铁雷斯表示，亚太地区在大数据、云计算、人工智能、量子计算等新技术应用方面的合作前景广阔。

安第斯共同体总部位于秘鲁首都利马，古铁雷斯曾任秘鲁外长。他说，秘中同为文明古国，两国友谊源远流长，人民友好、文明相通。

(本报利马11月20日电)

本版责编：张梦旭 岳林炜 刘刚

1250家中国企业参加杜塞尔多夫国际医疗器械设备展——

“中国智造”助力全球医疗设备行业创新

本报记者 刘赫

国际视点

为期4天的杜塞尔多夫国际医疗器械设备展(以下简称“杜塞尔多夫医疗展”)日前在德国杜塞尔多夫闭幕。



外国客商在中国企业展台前咨询。本报记者 刘赫摄

流分享的平台，为人类健康事业提供更多可负担、更精准的解决方案。

多款中国企业创新产品受关注

本届展会上，中国参展企业数量最多，展示的产品和服务涵盖全部细分领域。

总部位于中国苏州的飞依诺科技公司带来了最新的URM超分辨显微成像系统。

作为国家级专精特新“小巨人”企业，海杰亚医疗带来了自主研发的第三代康博刀。

在展会现场，一项项创新成果、一件件新研发的医疗设备，让观众近距离了解“中国智造”。

案，有助于提高血栓高风险患者识别率；九安医疗推出糖尿病诊疗照护新模式，展示了多款最新家庭医用设备。

杜塞尔多夫展览集团健康与医疗技术总监克里斯蒂安·格罗瑟表示，中国参展商展示了领先的创新成果。

中欧卫生健康领域合作前景广阔

本届杜塞尔多夫医疗展期间同步举办了德国医院大会。主办方与德国医院协会、德国医院大会协会和德中健康管理协会合作，首次设立“中国主题日”活动。

“中国主题日”活动期间，中德两国专家学者、业界人士共同探讨预防医学发展、中医药与现代医学结合、医院如何更好发挥服务作用等。

展会及系列活动的举办，为中德、中欧相关企业拓展合作、实现共赢提供机遇。

负责组织中国医疗设备企业组团出海的医药保健品进出口商会医疗器械部主任荣楠介绍，参加杜塞尔多夫医疗展的中国企业从最初的10余家发展到如今的1200多家。

(本报德国杜塞尔多夫电)

邮储银行山西省分行：金融赋能 助农兴农

中国邮政储蓄银行山西省分行(简称“邮储银行山西省分行”)始终扎根广袤乡村，秉承“普之城乡 惠之于民”的宗旨，将金融活水精准引入田间地头。



邮储银行山西省分行工作人员走访山西晋闻农业科技有限公司、汾西县绿阳种植专业合作社、三水牧业专业合作社、山西强盛种业有限公司

深耕广袤乡村，助推特色产业发展

作为乡村全面振兴的重要参与者，邮储银行山西省分行大力支持农业生产和农民创业致富。

在临汾市汾西县后加楼村，汾西县绿阳种植专业合作社以种植玉露香梨为主，种植面积达到1000余亩。

程。2019年5月至今，为绿阳种植专业合作社累计发放贷款超380万元，支持合作社实现从农业种植到加工、冷链、运输再到电商销售的全链条发展。

聚焦龙头企业，助力涉农新质生产力培育

邮储银行山西省分行始终站在金融助力乡村全面振兴的前沿，持续深耕“三农”领域，加大资源投入力度，着力提升“三农”服务质效。

款增长35%。

山西强盛种业有限公司是省级专精特新企业，主营农作物种子生产、加工及销售。

走进田间地头，服务保障粮食安全

邮储银行山西省分行积极开展“走千家、访万户”活动，深入了解农业生产和市场需求。

在运城闻喜县，邮储银行山西省分行与当地的

粮食企业紧密合作，为闻喜县丰嘉粮食购销有限公司和山西晋闻农业科技有限公司解决资金短缺难题。

邮储银行山西省分行着力把粮食产业开发打造成农村地区行业开发的典型案例，提炼优质做法，形成可行模式。

未来，邮储银行山西省分行将继续秉持服务农民、支持乡村全面振兴的职责使命，以更加精准和有效的金融服务，推动农业现代化，助力乡村振兴战略的全面实施。

数据来源：中国邮政储蓄银行山西省分行